

欢焰·宴

翡翠城生活艺术节开幕

翡翠城—生活艺术节于8月13日晚拉开帷幕。
翡翠城业主与工作人员自导·自演·自编·自唱，倡导全民参与，打破传统、体验全新公园生活模式。

翡翠城业主

答谢户外烧烤晚会圆满举办

为了答谢长期以来关注翡翠城的客户及业主，2011年8月13日，随着璀璨的烟花在翡翠城上空绚烂绽放，翡翠城客户答谢户外烧烤晚会在社区南侧的西班牙主题公园盛大开幕。

星光灿烂的温馨之夜，流光溢彩的舞台，欢乐无边的盛宴。鑫源泰房产及翡翠城项目特推出“感谢有你”的员工感恩文艺汇演，从工程部、物业、置业顾问到鑫鹏集团

公司副总经理等都精心准备了精彩演出，为业主带来了欢乐、难忘的夏季之夜。

在五彩纷飞的烟花中，晚会拉开了序幕，工程部全体人员一曲《咱们工人有力量》，充分表达了他们对工程施工及质量把控的决心和信心，传统的“三句半”表演，把翡翠城的特点展示的淋漓尽致，诙谐的表演形式、精彩巧妙的串词，赢得了阵阵掌声，现场喝彩无数。

翡翠城回馈业主，“老带新”购物卡如期赠送

为回馈业主对翡翠城的大力支持和信任，翡翠城如期如数兑现了二期多层“老带新”赠送购物卡的承诺，更有两家业主一次获得3张500

元购物卡。翡翠城始终以至诚之心待客，获奖业主激动的无以言表。随着颁奖仪式的进行，晚会也步入了一个新的高潮。

翡翠城上半年销售4.1亿，创水城奇迹

翡翠城截至目前，上半年实现销售1000套房源，销售额4.1个亿元，创造了聊城市销售奇迹，这离不开广大业主的支持和信任。在晚会上，翡翠城全体置业顾问更是自发组织排演了一曲《感恩的心》，感谢客户及业主们对他们工作的支持和肯定。

随着烟花的再次绽放，业主参与互动游戏开

始，人们踊跃的走向舞台，游戏的欢笑声此起彼伏。可爱的小海龟灯等精美礼品，更是让孩子们爱不释手。

糖果、礼品，挂着荧光棒在晚会中快乐穿梭的孩子；飘香的烧烤，丰富的餐点，伴着公园里阵阵青草香；业主们品着冷饮渡过闲暇的时光，……这就是翡翠城。

翡翠城熟季来袭，瞰景高层新品绽放

随着工程进展，翡翠城即将步入成熟季，社区北侧的西班牙主题公园已经迎来了两组新业主——一对喜鹊夫妇和一只小刺猬，知名品牌超市成功签约，即将与业主同期进驻社区，第二实验小学附属幼儿园也已落户翡翠城，美轮美奂的西班牙风情小镇在水

城南部徐徐铺陈。上半年翡翠城多层洋房、致景高层基本售罄，应客户强烈要求，特推出长在公园里的房子，90-146平米珍藏版瞰景高层加推绽放。

翡翠城不会就此自满，始终坚持以虔诚之心造屋，下半年让我们期待着翡翠城继续创造惊奇！



董事长为业主发放奖品。



集团领导发放奖品。



晚会现场。



物业军姿表演。



工程部节目。



老业主早早到来等待晚会开始。



烟花绽放。



两位小业主积极参加互动游戏。

销售电话：5084567 5086789